
 

ΟΡΟΙ ΧΡΗ΢Η΢ Ι΢ΣΟ΢ΕΛΙΔΑ΢ 
 

Θ χριςθ των θλεκτρονικϊν ςελίδων και υπθρεςιϊν που παρζχονται ςτον 
επιςκζπτθ/χριςτθ από τον ιςτότοπο http://www.green-blue-koinsep.gr, 
ιδιοκτθςίασ τθσ εταιρείασ «Κοιν.΢.Επ Πράςινησ και Μπλε Ανάπτυξησ», 
αποκαλοφμενθ εφεξισ «η Κοιν.΢.Επ», προχποκζτει τθν ανεπιφφλακτθ ςυμφωνία 
ςασ με τουσ παρόντεσ Όρουσ Χριςθσ τθσ Ιςτοςελίδασ. Συνεχϊσ, ο 
επιςκζπτθσ/χριςτθσ οφείλει να διαβάςει προςεκτικά τα περιεχόμενα αυτισ τθσ 
ςελίδασ πριν από τθ χριςθ των υπθρεςιϊν του διαδικτυακοφ μασ τόπου. Αν δεν 
ςυμφωνεί, κα πρζπει να τον εγκαταλείψει και να ΜΘΝ κάνει καμία χριςθ των 
υπθρεςιϊν και του περιεχομζνου του. Αυτοί οι Όροι Χριςθσ μπορεί να αλλάηουν 
από καιρό ςε καιρό ςφμφωνα με τθ νομοκεςία ι τισ εξελίξεισ ςτον κλάδο. Δεν κα 
ενθμερϊνουμε ρθτά τουσ πελάτεσ μασ ι τουσ χριςτεσ του ιςτότοπου για τισ 
αλλαγζσ αυτζσ. Αντ’ αυτοφ, ςασ ςυνιςτοφμε να ελζγχετε περιςταςιακά αυτι τθ 
ςελίδα για τυχόν αλλαγζσ των παρόντων Όρων Χριςθσ τθσ Ιςτοςελίδασ. Θ 
εξακολοφκθςθ τθσ χριςθσ του ιςτότοπου http://www.green-blue-
koinsep.gr, ακόμθ και μετά τισ όποιεσ αλλαγζσ ςτουσ Όρουσ Χριςθσ ςθμαίνει τθν 
ανεπιφφλακτθ αποδοχι των όρων αυτϊν εκ μζρουσ ςασ. Θ εταιρεία προςφζρει τισ 
υπθρεςίεσ του δικτυακοφ τόπου ςφμφωνα με τουσ παρόντεσ Όρουσ Χριςθσ. Ο 
χριςτθσ του δικτυακοφ τόπου καλείται να τουσ διαβάςει προςεκτικά και να προβεί 
ςε χριςθ των υπθρεςιϊν του μόνο εφόςον τουσ αποδζχεται πλιρωσ και ςυναινεί 
ςτθν εφαρμογι τουσ.  

  

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ 

Μζςω του δικτυακοφ τόπου, οι επιςκζπτεσ ενθμερϊνονται για τισ υπθρεςίεσ που 
παρζχονται ςτθν «Κοιν.΢.Επ Πράςινησ και Μπλε Ανάπτυξησ» ενϊ, 
ςυμπλθρϊνοντασ τθν φόρμα επικοινωνίασ, μποροφν να επικοινωνιςουν με τουσ 
υπεφκυνουσ. Ο δικτυακόσ τόποσ καταγράφει το περιεχόμενο των μθνυμάτων που 
αποςτζλλονται από τουσ επιςκζπτεσ του αποκλειςτικά για τθ διαπίςτωςθ 
παραβάςεων των παρόντων όρων χριςθσ και για κανζναν άλλο ςκοπό.  Ο δικτυακόσ 
τόποσ δε δφναται να γνωςτοποιιςει ςε τρίτουσ το περιεχόμενο των ςχετικϊν 
μθνυμάτων εκτόσ αν ο ςυντάκτθσ τουσ ςυναινεί ι ο νόμοσ ι θ αρμόδια αρχι το 
επιτάςςει. Θ αποδοχι των παρόντων Όρων Χριςθσ ςυνιςτά ςυναίνεςθ του χριςτθ 
των υπθρεςιϊν για γνωςτοποίθςθ των μθνυμάτων του ςε τρίτα πρόςωπα, 
επιςτθμονικοφσ ςυνεργάτεσ τθσ εταιρείασ, με ςκοπό τθν παροχι των υπθρεςιϊν. 

  

2. ΕΞΩΣΕΡΙΚΕ΢ ΢ΤΝΔΕ΢ΕΙ΢ 

Ο δικτυακόσ τόποσ μπορεί να περιλαμβάνει links (ςυνδζςμουσ) προσ άλλουσ 
δικτυακοφσ τόπουσ, οι οποίοι ελζγχονται από τρίτουσ. Σε καμία περίπτωςθ δεν 
ευκφνεται ο δικτυακόσ μασ τόποσ για το περιεχόμενό τουσ και τισ πρακτικζσ 
προςταςίασ απορριτου που εφαρμόηουν οφτε για οποιαδιποτε οικονομικι ι άλλθσ 
φφςεωσ βλάβθ υποςτεί ο χριςτθσ που τουσ ακολουκεί. Επίςθσ, ο δικτυακόσ τόποσ 
δεν δεςμεφεται για τθν ορκότθτά τουσ οφτε κάνει οποιαδιποτε δζςμευςθ για τθν 
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ποιότθτα ι τθν εγκυρότθτα αυτϊν οφτε και είναι ςφμφωνοσ ι αποδζχεται μζροσ 
αυτϊν. 

  

3. ΔΕΟΝΣΟΛΟΓΙΑ ΧΡΗ΢ΣΩΝ/ ΕΠΙ΢ΚΕΠΣΩΝ 

Ενδεικτικά και όχι περιοριςτικά, οι χριςτεσ απαγορεφεται να χρθςιμοποιοφν τθν 
υπθρεςία του δικτυακοφ τόπου για: 

Α) Αποςτολι, μεταφορά ι εγκατάςταςθ παράνομου, επιβλαβοφσ, πορνογραφικοφ, 
απειλθτικοφ, προςβλθτικοφ, επιηιμιου, δυςφθμιςτικοφ, χυδαίου, βίαιου, 
υβριςτικοφ, ρατςιςτικοφ ι άλλωσ αποδοκιμαςτζου περιεχομζνου ι περιεχομζνου 
που παραβιάηει τθν προςωπικότθτα και τα προςωπικά δεδομζνα άλλων ι προκαλεί 
ςυναιςκιματα μίςουσ ι τρόμου ι παραπζμπει ςε κακοποίθςθ ανθλίκων, ηϊων ι 
παρότρυνςθ ςε αυτά, ι/και οποιοδιποτε άλλο ςυνιςτάμενο ποινικό αδίκθμα. 

Β) Μίμθςθ οποιουδιποτε νομικοφ ι φυςικοφ προςϊπου ι ψευδι διλωςθ για τθν 
ταυτότθτα του χριςτθ ι παραπλανθτικι διλωςθ αναφορικά με τθ ςχζςθ του 
χριςτθ με κάποιο άλλο νομικό ι φυςικό πρόςωπο. 

Γ) Μίμθςθ με παραχάραξθ ι κακ' οιονδιποτε άλλο τρόπο αλλοίωςθ των ςτοιχείων 
του δικτυακοφ τόπου με ςκοπό τθν παραπλάνθςθ ωσ προσ τθν προζλευςθ του 
περιεχομζνου που μεταδίδεται μζςω των υπθρεςιϊν του δικτυακοφ τόπου. 

Δ) Αποςτολι, μεταφορά ι εγκατάςταςθ περιεχομζνου από άτομο που δεν ζχει 
δικαίωμα να διακζςει το ςυγκεκριμζνο περιεχόμενο βάςει νόμου ι βάςει 
εμπιςτευτικισ ςχζςθσ. 

Ε) Αποςτολι, μεταφορά ι χριςθ άλλθσ μεκόδου για τθν εγκατάςταςθ λογιςμικοφ ι 
περιεχομζνου κάκε μορφισ (κειμζνου, εικόνασ, ιχου, video, animation) που 
παραβιάηει οποιαδιποτε δικαιϊματα πνευματικισ ιδιοκτθςίασ οποιουδιποτε 
τρίτου. 

ΣΤ) Αποςτολι, μεταφορά ι χριςθ άλλθσ μεκόδου για τθν εγκατάςταςθ αυτόκλθτθσ 
ι μθ εξουςιοδοτθμζνθσ διαφιμιςθσ ι άλλου περιεχομζνου προϊκθςθσ προϊόντων, 
τθν αποςτολι ανεπικφμθτων και μθ προςκαλοφμενων από τον λιπτθ θλεκτρονικϊν 
μθνυμάτων και οποιαδιποτε άλλθ μορφι ανεπικφμθτθσ προϊκθςθσ περιεχομζνου. 

Η) Παρενόχλθςθ με οποιονδιποτε τρόπο τθσ ιδιωτικισ ηωισ και των ατομικϊν και 
κοινωνικϊν δικαιωμάτων άλλων χρθςτϊν με οποιονδιποτε τρόπο. 

  

4. ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΢ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΑ ΠΝΕΤΜΑΣΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ 

Οι χριςτεσ του δικτυακοφ μασ τόπου δεν επιτρζπεται να διανζμουν ι να 
αναπαράγουν, με οιονδιποτε τρόπο περιεχόμενο το οποίο προςτατεφεται από 
δικαιϊματα πνευματικισ ιδιοκτθςίασ, χωρίσ να ζχουν εξαςφαλίςει προθγοφμενθ 
γραπτι ςυναίνεςθ του κατόχου αυτϊν των δικαιωμάτων. Χωρίσ να αναιροφνται ι 
περιορίηονται τα προθγοφμενα, εάν κάποιοσ πιςτεφει ότι κάποιο ζργο του 
αντιγράφεται ι καταχωρείται ςτο δικτυακό τόπο με τρόπο που να παραβιάηονται τα 
δικαιϊματα πνευματικισ ιδιοκτθςίασ του, παρακαλείται να αποςτείλει γραπτι 
ειδοποίθςθ, ςτθν οποία να αναφζρει τα κάτωκι: 

i. θλεκτρονικι υπογραφι ι γραπτι εξουςιοδότθςθ του φορζα των δικαιωμάτων 
πνευματικισ ιδιοκτθςίασ 



ii. ςφντομθ περιγραφι του ζργου που προςτατεφεται από δικαιϊματα πνευματικισ 
ιδιοκτθςίασ, θ οποία κατά τθ γνϊμθ του ζχει παραβιαςτεί 

iii. το ακριβζσ ςθμείο του δικτυακοφ τόπου ςτο οποίο υπάρχει θ παραβίαςθ των 
δικαιωμάτων πνευματικισ ιδιοκτθςίασ 

iv. ςτοιχεία επικοινωνίασ του 

v. ζγγραφθ διλωςι, ότι με καλι πίςτθ κεωρεί, ότι θ ενζργεια που περιγράφει 
αποτελεί παραβίαςθ δικαιωμάτων πνευματικισ ιδιοκτθςίασ ι ότι αντίκειται ςτο 
νόμο. vi. υπεφκυνθ διλωςθ, ότι τα ςτοιχεία που παρζχει είναι ακριβι και ότι είναι ο 
φορζασ των πνευματικϊν δικαιωμάτων που παραβιάηονται ι ο νόμιμοσ 
εκπρόςωπόσ τουσ. 

  

5. ΒΛΑΒΗ – ΑΠΟΖΗΜΙΩ΢Η 

Ο χριςτθσ του δικτυακοφ μασ τόπου ευκφνεται απζναντι ςτον δικτυακό τόπο και 
τουσ ςυνεργάτεσ του, για οποιαδιποτε βλάβθ ι ηθμία προκφψει από τθν παράνομθ 
ι επιβλαβι χριςθ του δικτυακοφ τόπου, κακϊσ και από τθν χριςθ εκ μζρουσ του 
τθσ υπθρεςίασ του δικτυακοφ τόπου με ακζμιτο τρόπο ι μθ ςφμφωνο με τουσ 
παρόντεσ όρουσ. 

  

6. ΕΝΑΡΞΗ-ΔΙΑΚΟΠΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ΢ ΤΠΗΡΕ΢ΙΑ΢ 

Ο δικτυακόσ μασ τόποσ διατθρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ι/και να διακόπτει 
προςωρινά ι μόνιμα μζροσ ι το ςφνολο των υπθρεςιϊν του με ι χωρίσ 
προειδοποίθςθ προσ τουσ χριςτεσ. 

  

7. ΠΕΡΙΟΡΙ΢ΜΟ΢ ΕΤΘΤΝΗ΢ 

Δεδομζνθσ τθσ φφςθσ και του όγκου των πλθροφοριϊν του Διαδικτφου, υπό 
οποιεςδιποτε ςυνκικεσ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ και τθσ περίπτωςθσ αμζλειασ, ο 
δικτυακόσ τόποσ δεν ευκφνεται για οποιαςδιποτε μορφισ ηθμία υποςτεί ο χριςτθσ 
του δικτυακοφ τόπου κατά τθν χριςθ τθσ υπθρεςίασ, ςτθν χριςθ των οποίων 
προβαίνει με δικι του πρωτοβουλία. Ειδικότερα ο δικτυακόσ τόποσ ςε καμία 
περίπτωςθ δεν ευκφνεται για οποιεςδιποτε ηθμίεσ, ςυμπεριλαμβανόμενων, 
ενδεικτικά, άμεςων θ ζμμεςων, ειδικϊν, τυχαίων θ παρεπιμπτουςϊν ηθμιϊν, 
κετικϊν θ αποκετικϊν, εξόδων που προκφπτουν από τθν χριςθ των υπθρεςιϊν του 
ι από αδυναμία χριςθσ αυτϊν, από οποιοδιποτε πρόςωπο, ι αναφορικά με 
αδυναμία εκτζλεςθσ, λάκοσ, παράλειψθ, διακοπι, ελάττωμα, κακυςτζρθςθ ι 
διακοπι λειτουργίασ ι εκπομπισ, αδυναμία ι βλάβθ τεχνικϊν ςυςτθμάτων, 
αδυναμίεσ ι βλάβεσ του εξοπλιςμοφ του χριςτθ, αδυναμίεσ ι βλάβεσ 
τθλεπικοινωνιακϊν δικτφων, ακόμθ και αν οι εκπρόςωποι τθσ υπθρεςίασ, ζχουν 
ενθμερωκεί ςχετικά με τθν πικανότθτα ανάλογων ηθμιϊν, απωλειϊν θ εξόδων. Οι 
χριςτεσ επιςκζπτονται τισ ςελίδεσ και τισ υπθρεςίεσ του δικτυακοφ τόπου 
ιςτότοπου http://www.green-blue-koinsep.gr, με αποκλειςτικά δικι τουσ 
πρωτοβουλία και ευκφνθ. 
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8. ΑΠΟΤ΢ΙΑ ΕΓΓΤΗ΢Η΢ 

Ο δικτυακόσ τόποσ δεν παρζχει καμία ρθτι εγγφθςθ, ότι οι ςελίδεσ, οι υπθρεςίεσ, οι 
λειτουργίεσ, οι επιλογζσ και τα περιεχόμενα κα παρζχονται χωρίσ διακοπι, χωρίσ 
ςφάλματα και ότι τα λάκθ κα διορκϊνονται. Λόγω τεχνικϊν ςυνκθκϊν, τισ οποίεσ 
δεν επθρεάηει ο δικτυακόσ τόποσ, μπορεί να παρουςιαςτοφν διακοπζσ, ειδικότερα 
ςε περίπτωςθ μίασ προςωρινισ διακοπισ των υπθρεςιϊν. Αυτό ιςχφει και ςτθν 
περίπτωςθ μζτρων ςυντιρθςθσ και επικαιροποίθςθσ. Ο χριςτθσ δθλϊνει ότι είναι 
ςφμφωνοσ με τζτοια μζτρα, τα οποία κατά το δυνατόν πραγματοποιοφνται εκτόσ 
του ςυνικουσ ωραρίου εργαςίασ και δθλϊνονται ζγκαιρα και με τισ ςχετικζσ 
αρνθτικζσ επιδράςεισ ςε εφλογο βακμό. Μία τζτοια προςωρινι μθ διακεςιμότθτα 
των υπθρεςιϊν δεν αποτελεί ελάττωμα. Ο δικτυακόσ τόποσ δεν ευκφνεται για 
οποιαδιποτε μορφισ ηθμία υποςτεί ο χρθςτισ εξαιτίασ τθσ χριςθσ ι / και τθσ μθ 
διακεςιμότθτασ τθσ χριςθσ των υπθρεςιϊν. Επίςθσ ο δικτυακόσ τόποσ δεν εγγυάται 
ότι ο ίδιοσ ι οποιοδιποτε άλλο ςυνεργαηόμενο site ι οι εξυπθρετθτζσ (servers) 
μζςω των οποίων αυτά τίκενται ςτθ διάκεςι των χρθςτϊν δεν περιζχουν "ιοφσ" ι 
άλλα επιηιμια ςυςτατικά. 

  

9. ΕΦΑΡΜΟ΢ΣΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Οι ανωτζρω όροι χριςθσ του δικτυακοφ τόπου, κακϊσ και οποιαδιποτε 
τροποποίθςθ τουσ, διζπονται και ςυμπλθρϊνονται από το ελλθνικό δίκαιο, το 
δίκαιο τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ και τισ ςχετικζσ διεκνείσ ςυνκικεσ, που ζχει 
υπογράψει θ χϊρα. Οποιαδιποτε διάταξθ των ανωτζρω όρων καταςτεί αντίκετθ 
προσ το νόμο, παφει αυτοδικαίωσ να ιςχφει και αφαιρείται από το παρόν, χωρίσ ςε 
καμία περίπτωςθ να κίγεται θ ιςχφσ των λοιπϊν όρων. Το παρόν αποτελεί τθ 
ςυνολικι ςυμφωνία μεταξφ του δικτυακοφ τόπου και του χριςτθ των υπθρεςιϊν 
του και δε δεςμεφει παρά μόνο αυτοφσ. Καμία τροποποίθςθ των όρων αυτϊν δε κα 
λαμβάνεται υπόψθ και δε κα αποτελεί τμιμα τθσ ςυμφωνίασ αυτισ, εάν δεν ζχει 
διατυπωκεί εγγράφωσ και δεν ζχει ενςωματωκεί ςε αυτι. Εάν κάποιοσ χριςτθσ δε 
ςυμφωνεί με τουσ όρουσ Χριςθσ που προβλζπονται ςτο παρόν οφείλει να ΜΘ 
χρθςιμοποιεί τισ υπθρεςίεσ του δικτυακοφ τόπου. Ο παρϊν δικτυακόσ τόποσ 
αποτελεί πνευματικι ιδιοκτθςία τθσ εταιρείασ με τθν επωνυμία «Κοιν.΢.Επ 
Πράςινησ και Μπλε Ανάπτυξησ», θ οποία εδρεφει ςτο Αντίρριο, ςτθ θέςη 
Κάρβουνα, Σ.Κ. 30020. Θ «Κοιν.΢.Επ Πράςινησ και Μπλε Ανάπτυξησ» διατθρεί τα 
αποκλειςτικά δικαιϊματα πνευματικισ ιδιοκτθςίασ ςτο περιεχόμενο του δικτυακοφ 
τθσ τόπου. Τυχόν παραβίαςθ των δικαιωμάτων αυτϊν με οποιονδιποτε τρόπο 
ςυνεπάγεται τισ ευκφνεσ και επιςφρει τισ ποινζσ που ορίηει ο νόμοσ. 

 


